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Σχολική χρονιά 2021-2022 

 

 

 

Ερωτηματολόγιο εκπαιδευτικής επίσκεψης 

ΣΤ΄ ΤΑΞΗ (14 παιδιά) 

1. Να βάλεις Χ στο κουτάκι, που είναι η απάντησή σου 

Έχεις πάει σε Μουσείο; 

          ΝΑΙ    ΟΧΙ 

2. Αν απαντήσεις ΝΑΙ, γράψε σε ποια Μουσεία θυμάσαι πως έχεις πάει. 

Αρχαιολογικό: 12, Τσαλαπάτα: 6, Λύκειο Ελληνίδων: 7, Θεόφιλος: 9, Φυσικής Ιστορίας: 4, Μουσείο 

Πόλης: 4 

3. Έχεις πάει στο Μουσείο της Πόλης του Βόλου; 

             ΝΑΙ    ΟΧΙ 

Σημείωση: Από τα 9 παιδιά που απάντησαν ΝΑΙ, τα 4 το αναφέρουν και στην πρώτη 

ερώτηση. 

4. Γνωρίζεις πού βρίσκεται το Μουσείο της Πόλης του Βόλου; Κύκλωσε την απάντηση που θεωρείς 

σωστή, από τις τρεις παρακάτω απαντήσεις: 

 Το Μουσείο της Πόλης του Βόλου βρίσκεται στην παραλία: 0 

 Το Μουσείο της Πόλης του Βόλου βρίσκεται στην συνοικία των Παλαιών (στα Παλιά του Βόλου): 12 

 Το Μουσείο της Πόλης του Βόλου βρίσκεται στην περιοχή του Αναύρου: 2 

5. Τι νομίζεις πώς έχει το Μουσείο της Πόλης του Βόλου (εκθέματα); 

Πίνακες ζωγραφικής, αγάλματα, εικόνες, γλυπτά, παλιά πράγματα, εκθέματα σχετικά 

με τον Βόλο, περίεργα βάζα 
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Ερωτηματολόγιο μετά την εκπαιδευτική επίσκεψη τάξη ΣΤ΄ 14 παιδιά 

Να κυκλώσεις τη σωστή απάντηση 

 Πήγαμε:  α) Στο Αρχαιολογικό Μουσείο του Βόλου:0, β) Στο Μουσείο της Πόλης του Βόλου: 13, γ) 

Πινακοθήκη-Μουσείο Χρυσούλας Ζώγια: 0 
 

 Το Μουσείο που επισκεφτήκαμε βρίσκεται:  α) Στην παραλία του Βόλου: 0, β) Στα Παλιά του Βόλου: 

11, γ) Στον Άναυρο: 0 
 

 Το Μουσείο στεγάζεται στον χώρο που πριν ήταν: α) Καπναποθήκη: 9, β) Ξενώνας: 1, γ) Αρχοντικό 

σπίτι (οικία):3 

Ένα παιδί δεν έδωσε καμία απάντηση. 

Να γράψεις 

  Εκθέματα του Μουσείου: Τα παιδιά ανέφεραν εκθέματα που πράγματι είδαν. Μόνο 

ένα παιδί ανέφερε αγάλματα και γλυπτά, που δεν υπάρχουν στο Μουσείο. 

 

Στο Μουσείο πέρασα… 

 Να κυκλώσεις την απάντησή σου 

1. Άσχημα 2. Λίγο καλά 3. Πολύ καλά: 5 4. Υπέροχα : 9 

   

 
 

Συμπέρασμα: Επιτεύχθηκαν οι διδακτικοί και παιδαγωγικοί στόχοι. 
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Το ερωτηματολόγιο δόθηκε σε 14 παιδιά της ΣΤ΄ πριν την εκπαιδευτική 

επίσκεψη στο Μουσείο της Πόλης του Βόλου. 

Δείτε τις απαντήσεις: 
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ΝΑΙ ΟΧΙ 

Έχεις πάει σε μουσείο; 
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ΝΑΙ ΌΧΙ 

Έχεις πάει στο Μουσείο της Πόλης; 
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Το ερωτηματολόγιο δόθηκε στα ίδια παιδιά μετά την εκπαιδευτική επίσκεψη στο 

Μουσείο της Πόλης του Βόλου. 
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Το Μουσείο που επισκεφτήκαμε βρίσκεται: 
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Ένα παιδί από τα 14 δεν έδωσε καμιά απάντηση 

 

Το ερωτηματολόγιο δόθηκε σε 14 μαθητές της Στ΄ τάξης.  

Τα συμπεράσματα που εξήχθησαν είναι: Όλα τα παιδιά πήγαν τουλάχιστον μια 

φορά σε κάποιο μουσείο. Το ένα τρίτο των μαθητών δεν είχαν πάει στο μουσείο 

της Πόλης ενώ μόνο 2 στους 14 δεν ήξεραν πού είναι. Μετά την επίσκεψη οι 

μαθητές απάντησαν σωστά σε όλες τις ερωτήσεις και όλοι ανέφεραν ότι πέρασαν 

από πολύ καλά έως υπέροχα. Συνεπώς, οι στόχοι επιτεύχθηκαν.  
Σημείωση: Η επεξεργασία δεδομένων ερωτηματολογίου έγινε από τον Καραγκιόζη Αστέριο ΠΕ70 
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Καπναποθήκη Ξενώνας Αρχοντικό σπίτι 

Το Μουσείο στεγάζεται στον χώρο που ήταν πριν: 
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Άσχημα Λίγο καλά Πολύ καλά Υπέροχα 

Στο Μουσείο πέρασα... 
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Ερωτηματολόγιο εκπαιδευτικής επίσκεψης Ε΄ τάξης 

Συμπλήρωσαν το ερωτηματολόγιο 17 παιδιά 

1. Να βάλεις Χ στο κουτάκι, που είναι η απάντησή σου 

              Έχεις πάει σε Μουσείο; 

                    ΝΑΙ                   ΟΧΙ 

2. Αν απαντήσεις ΝΑΙ, γράψε σε ποια Μουσεία θυμάσαι πως έχεις πάει. 

Αρχαιολογικό Βόλου: 2,  Τσαλαπάτα: 5,  Δελφούς: 1,  Ιωάννινα: 1,  Φ. Ιστορίας:  1, Δε 

θυμάμαι: 6 

3. Έχεις πάει στο Βυζαντινό Μουσείο της Μακρινίτσας; 

                      ΝΑΙ                          ΟΧΙ 

4. Βάλε Σ για το σωστό και Λ για το λάθος: Απάντησαν 15 μαθητές/τριες 

 Σ Η Μακρινίτσα είναι ένας παραδοσιακός οικισμός-χωριό του Πηλίου. (14 Σ και 1 Λ) 

 Λ Οι σκεπές των σπιτιών της Μακρινίτσας είναι με κεραμίδια. (14 Σ και 1 Λ) 

 Σ Οι δημόσιες βρύσες που υπάρχουν στο χωριό λέγονται και κρήνες. (10 Σ, 4 Λ, 1 δεν απάντησε) 

 Λ Οι εκκλησίες στη Μακρινίτσα έχουν τρούλο.  (11 Σ, 4 Λ) 

 Σ Τα περισσότερα σπίτια είναι χτισμένα με πέτρα.  (11 Σ, 4 Λ) 

 Σ Τα μικρά δρομάκια του χωριού λέγονται καλντερίμια. (11 Σ, 4 Λ) 

 Σ Το Βυζαντινό Μουσείο βρίσκεται στην πλατεία του χωριού. (11 Σ, 4 Λ) 

 Λ Οι άνθρωποι του χωριού ασχολούνται μόνο με τον τουρισμό.  (3 Σ, 12 Λ) 

 

Τι νομίζεις πώς έχει το Βυζαντινό Μουσείο της Μακρινίτσας (εκθέματα); 

αγάλματα, θέματα βυζαντινής αυτοκρατορίας, έργα τέχνης, ιστορικά πράγματα, τον Κωνσταντίνο, πανοπλίες, 

εικόνες σε σχέση με τη θρησκεία, κοσμήματα αγγεία 
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Ερωτηματολόγιο μετά την εκπαιδευτική επίσκεψη της Ε’ τάξης στο Βυζαντινό Μουσείο Μακρινίτσας 

(Συμπλήρωσαν το ερωτηματολόγιο 17 μαθητές/τριες)  

Πώς πέρασες στο Βυζαντινό Μουσείο Μακρινίτσας; Κύκλωσε το ανθρωπάκι, που είναι η απάντησή σου 

1. Άσχημα  2. Λίγο καλά 3. Πολύ καλά 4. Υπέροχα 
  

 
 

 
 
 

 

Βάλε Σ για το σωστό και Λ για το λάθος 

 Σ  Η Μακρινίτσα είναι ένας παραδοσιακός οικισμός-χωριό του Πηλίου.(17 Απάντησαν Σ) 

 Λ  Οι σκεπές των σπιτιών της Μακρινίτσας είναι με κεραμίδια.(1 Σ και 16 Λ) 

 Σ   Οι δημόσιες βρύσες που υπάρχουν στο χωριό λέγονται και κρήνες. (16 Σ και 1 Λ) 

 Λ  Οι εκκλησίες στη Μακρινίτσα έχουν τρούλο. (8 Σ, 8Λ και 1 δεν απάντησε) 

 Σ  Τα περισσότερα σπίτια είναι χτισμένα με πέτρα. (13 Σ, 3 Λ και 1 δεν απάντησε) 

 Σ  Τα μικρά δρομάκια του χωριού λέγονται καλντερίμια. (15 Σ και 2 Λ) 

 Σ  Το Βυζαντινό Μουσείο βρίσκεται στην πλατεία του χωριού.  (17 Σ και 0 Λ) 

 Λ  Οι άνθρωποι του χωριού ασχολούνται μόνο με τον τουρισμό. (2 Σ και 15 Λ) 

 Σ  Η πλατεία λέγεται και παζάρι. (10 Σ και 7Λ) 

 Λ  Στην πλατεία υπάρχει ο ναός του Αγίου Γεωργίου. (7 Σ και 10 Λ) 

 Σ  Στο Μουσείο είδαμε την εικόνα της Αναστάσεως, έργο του Θεόφιλου. (13 Σ και 4 Λ) 

 Λ  Τα προσκυνητάρια είναι εικόνες που έφερναν από την Κωνσταντινούπολη. (5 Σ και 12 Λ) 

 Σ  Κάθε εκκλησία (ναός) είχε και τα δικά της  στέφανα, από ασήμι, για το μυστήριο του γάμου. (15 Σ και 

2 Λ) 

 Σ  Στο Μουσείο υπάρχει το ανάγλυφο της Θεοτόκου «Οξείας Επίσκεψης». Στο πρόσωπο της Παναγίας διακρίνονται 

και τα αυτιά της. (15 Σ, 1 Λ και 1 δεν απάντησε) 

Να γράψεις  εκθέματα που είδες στο Βυζαντινό Μουσείο της Μακρινίτσας  

Προσκυνητάρια έγραψαν 10 μαθητές/τριες, βυζαντινές εικόνες και εικόνα της «Οξείας Επίσκεψης» έγραψαν 

17 μαθητές/τριες, αγγεία και αγάλματα έγραψαν 6 μαθητές/τριες, βιτρίνες με βιβλία, στέφανα και 

εκκλησιαστικά σκεύη έγραψαν 16 μαθητές/τριες. 

Θα επισκεπτόσουν ξανά το Μουσείο;  

ΝΑΙ    ΟΧΙ 

Σημείωση: Η επεξεργασία δεδομένων ερωτηματολογίου έγινε από τον Γουδετσίδη Ιωάννη ΠΕ70  
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Ερωτηματολόγιο εκπαιδευτικής επίσκεψης της Δ΄ τάξης  

Απάντησαν 16 μαθητές/τριες 

Να βάλεις Χ στο κουτάκι, που είναι η απάντησή σου 

 Έχεις επισκεφτεί στη λίμνη Κάρλα; 

              ΝΑΙ          ΟΧΙ 

 Έχεις πάει στο Μουσείο Λιμναίου Πολιτισμού της Κάρλας; 

              ΝΑΙ          ΟΧΙ 

 

 Τι νομίζεις πώς έχει το Μουσείο Λιμναίου Πολιτισμού της Κάρλας; (εκθέματα); 

Βάρκες, μεγάλες φωτογραφίες, πουλιά που ζούσαν παλιά, παλιές φωτογραφίες της λίμνης, 

πράγματα από ψαράδες, εικόνες με πάπιες και φλαμίνγκο, εικόνες όταν αποξηράνθηκε, τα σπιτάκια 

των ψαράδων  

 Βάλε Σ για το σωστό και Λ για το λάθος 

 

 Η Λίμνη Κάρλα βρίσκεται στην Πελοπόννησο. (Λ: 16) 

 Τα Κανάλια είναι ένα παραλίμνιο χωριό. (Σ: 12, Λ: 3, καμία απάντηση: 1) 

 Τη λίμνη Κάρλα τη λέγανε Βοιβηίδα (παλαιότερα)  (Σ: 10, Λ: 6) 

 Η αποξήρανση της λίμνης Κάρλας άρχισε στο τέλος Αυγούστου του 1962 (Σ:15, καμία 

απάντηση: 1) 

 Πώς νιώθεις που θα πας επίσκεψη; Κύκλωσε την απάντησή σου 

 

1.Άσχημα: 0 2. Λίγο καλά: 0 3. Πολύ καλά: 0 4. Υπέροχα: 15 

   

 
 

Καμία απάντηση: 1 
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Ερωτηματολόγιο μετά την εκπαιδευτική επίσκεψη της Δ΄ τάξης 

Απάντησαν 14 μαθητές/τριες 

 Τι θυμάσαι από την επίσκεψή σου  στο Μουσείο Λιμναίου Πολιτισμού της Κάρλας;  

το «καράβι» για το ψάρεμα, βαλσαμωμένα πουλιά και ψάρια, ταυτότητες ψαράδων, μακέτες 

της λίμνης, καλύβα από καλάμια, το θρυλικό τέρας που κρυβόταν στα καλάμια της λίμνης 

 

 Βάλε Σ για το σωστό και Λ για το λάθος 

 Η Λίμνη Κάρλα βρίσκεται στην Πελοπόννησο. (Λ: 14) 

 Τα Κανάλια είναι ένα παραλίμνιο χωριό. (Σ: 13, Λ: 1) 

 Τη λίμνη Κάρλα τη λέγανε Βοιβηίδα (παλαιότερα). (Σ: 13, Λ: 1) 

 Η αποξήρανση της λίμνης Κάρλας άρχισε στο τέλος Αυγούστου του 1962. (Σ: 6, Λ: 8) 

 Ο ήταυρος είναι ένα πουλί που ζούσε στη λίμνη. (Σ: 13, Λ: 1) 

 Η λίμνη ξαναγεννήθηκε, γιατί η αποξήρανσή της δημιούργησε τεράστια προβλήματα στο 

περιβάλλον. (Σ: 10, Λ: 4) 

 

 

 Πώς ένιωσες σε αυτή την εκπαιδευτική  επίσκεψη; Κύκλωσε την απάντησή σου 

 

1.Άσχημα: 0 4. Λίγο καλά: 2 5. Πολύ καλά: 0 4. Υπέροχα: 12 

   

 
 

 

 

 

 

 

Σημείωση: Η επεξεργασία δεδομένων ερωτηματολογίου έγινε από τον Τσιμπλούλη Γεράσιμο ΠΕ70 
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Τάξη Γ΄ 

 Απάντησαν 16 παιδιά. Το ερωτηματολόγιο δόθηκε μετά από αρκετό καιρό. 

 

 

 

 

 

 Ποιος/α συγγραφέας ήρθε στην τάξη σου; Διονύσης Λεϊμονής απάντησαν και οι 16 μαθητές/τριες που 

είναι και η σωστή απάντηση 

 

 Πώς ένιωσες σε αυτή την εκπαιδευτική  δράση; Κύκλωσε την απάντησή σου 

 

1.Άσχημα: 1 6. Λίγο καλά: 0 7. Πολύ καλά: 5 4. Υπέροχα: 9 

   

 
 

Ένα παιδί έλειπε αλλά γνώριζε για την επίσκεψη του συγγραφέα 

 Θα ήθελες να επαναληφθεί η δράση με άλλους/ες συγγραφείς; 

                     ΝΑΙ                                      ΟΧΙ  

 

 Διαβάζεις λογοτεχνικά  βιβλία; 

                   ΝΑΙ                          ΟΧΙ 

 

Σημείωση: Η επεξεργασία δεδομένων ερωτηματολογίου έγινε από τον Τσιμπλούλη Γεράσιμο ΠΕ70 
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